К ГАСТРОЛЯМ ЧЕЛЯБИНСКОГО ТЕАТРА

ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ М. И. ГЛИНКИ

НАКАНУНЕ ВСТРЕЧИ

Уже стали традицией гастроли Челябинского театра оперы и балета в Оренбурге, Многолетняя дружба связывает наш коллектив с оренбуржцами, которые уже несколько раз радушно встречали его в своем городе.

Наш театр сравнительно молодой, он работает всего восьмой сезон. За это короткое время поставлено 30 оперных и 18 балетных спектаклей. С большинством из них оренбургские арители познакомились во время наших

прошлых приездов.

Ряд спектаклей сохраняется в репертуаре в течение многих лет и заслуженно пользуется успехом у зрителей как Челябинска, так и многих городов страны, где гастролировал коллектив. Это оперы: «Князь Игорь» А. Бородина. «Город юности» Г. Шантыря, «Аида» Дж. Верди, «Овод» Спадевеккиа, балеты: «Лебединое озеро» П. Чай-ковского, «Ромео и Джульетта», «Каменный цветок» С. Прокофьева и другие.

В театре работает немало квалифицированных гворческих работников. Среди них — главный дирижер, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Исидор Зак, главный балетмейстер, заслуженный артист РСФСР Отар Дадишкилиания, главный хормейстер Юрий Борисов, концертмейстер, заслуженная артистка РСФСР Галина Александрова, заслуженные артисты РСФСР В. Дикопольская, В. Меньшенин. В. Шкарин, дипломант международного фестиваля в Бухаресте, солистка балета Г. Борейко, лауреат Всесоюзного смотра артистов балета В. Постников. лауреаты Всесоюзного конкурса артистов эстрады В. Курочкин и В. Поляков, заслуженный артист Армянской ССР Е. Окунев, солисты В. Агафонов, В. Дроздова, Капланас, К. Малышева. С. Мошков, Н. Настека, А. Прончев, Н. Шайдарова и многие дру-

На гастролях в Оренбурге выступят и наши новые солисты — А. Саркисов, В. Миронова, В. Данкевич и другие.

В период гастролей мы покажем оренбургскому зрителю 15 опер и балетов. Среди них оперы «Князь Игорь» А. Бородина, «Тоска» Пуччини, «Фауст» Гуно, «Демон» Рубинштейна, «Трубадур», «Травиата», «Риголетто» Верди; балеты «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Большой вальс» И. Штрауса.

Оренбуржцы увидят новые работы театра, которые еще не шли на их сцене. Это балеты: «Маскарад» Лапутина, «Тщетная предосторожность» Гертеля, «Шакунтала» Баласаняна. Здесь же состоится премьера балета «Пер-Гюнт» Э. Грига и будет показана новая опера французского композитора Дж. Мейербера «Гугеноты», премьера которой состоялась в Челябинске 9 мая.

Гастроли в Оренбурге продлятся с 6 июня по 5 июля. Всего булет дано 33 спектакля. Большинство из них пройдет на сцене театра музыкальной комедии. Ряд параллельных спектаклей мы сможем дать в помещении драматического театра имени М. Горького. Кроме того, артисты выступят с концертами в клубах и Дворцах культуры, проведут ряд творческих встреч с трудящимися областного центра на предприятиях города и с тружениками сельского хозяйства, выступят по радио и

телевидению.

Коллектив нашего театра с нетерпением ждет встречи с оренбургским зрителем и тщательно к ней готовится.

До скорой встречи, дорогие друзья!

Л. ТРОИЦКИЙ. Директор Челябинского государственного театра оперы и балета имени М. И. Глинки.